

胡润联合相关部门发布报告称 我国近半数千万富豪欲移民

据新京报消息 胡润联合中国银行私人银行(以个人金融资产在100万美元以上的高端客户为服务对象的私人银行服务)29日发布《2011中国私人财富管理白皮书》,白皮书显示,14%的千万富豪目前已移民或者在申请移民当中,还有近一半在考虑移民。胡润研究院与中国银行私人银行面对面访问了全国18个重点城市的千万级别以上的高净值人群,调研共获得980份有效问卷,受访人群的平均财富达到6000万元以上,平均年龄42岁。

1/3千万富豪有海外资产

白皮书显示,中国高净值人群(可投资资产超过1000万元)中拥有海外资产的已达1/3。

海外资产在可投资总资产中的平均占比为19%。投资标的以房地产为主。在目前没有海外资产的高净值人群中,也有将近30%的人在未来自来三年有进行海外投资的计划。

子女教育成为富豪海外投资的主因,一半的高净值人群因为子女教育而进行海外投资;另外1/3海外投资是为了移民。这些受访富豪中,14%目前已移民或者在申请中,还有46%考虑移民。

六成富豪欲将企业传给下一代

在投资理财方面,信托产品、股权投资和兴趣投资会成为未来三年吸引更多关注的投资项目。调查显示,超过40%的高净值人群

投资信托产品。而这些受访富豪中,超过六成倾向在退休后把企业交给下一代,也有将近三成愿意把企业交由职业经理人。

1/4富豪财富源自地产

在今年的胡润百富榜上,1000名上榜富豪中有近1/4的财富来源于房地产,另有近1/5富豪的财富来源于制造业。而全球前1000名富豪中,从事房地产的只有不到1/10,从事制造业的只有8.5%。

中国富豪从事金融与投资行业、娱乐与文化产业以及零售行业的比例与全球富豪的差距也非常大。胡润认为,这意味着将来中国会有更多的富豪出自这三大潜力行业。

同一种药差价15倍

层层加价致药品“暴利”

10月28日,一则《宁波医药行业的惊天秘密!暴利药价差十几倍!》的帖子在各大论坛疯狂传播。笔者从网帖中发现,平均而言,药品零售价是供应价的近5倍,最高者达15倍。而某药企销售经理表示“这在医药领域很正常”。

订货单雷倒网友

网帖中的9张订货单分别列有产品名称、规格、产地、包装、功能、零售价、供应价、优惠政策等,共涉及8家药企。网友将表格上面的联系人姓名和电话一一隐去,并对部分药品的零售价和供应价进行了比较,据该网友统计,订货单上的药品中,零售价最低是供应价的1.5倍,最高达15倍。

进价售价差别大

网帖的订货单上显示,一款名为“甲枫霉素肠溶片”的药品供应价为6.4元,零售价则为78元,二者相差12倍。

笔者29日联系到该药企一位罗姓销售部长,他表示,“这种药如果订货1000盒以上,订货价可以更低,约2.7元”。这一价格仅为订货单上6.4元的四成多。罗部长同时表示,公司其他几类药品销售也遵循“量大价优”的规律。

笔者统计网帖上该药企的订货单发现,平均而言,24类药品的零售价是供应价的近5倍,其中氟罗沙星葡萄糖注射液的供应价是4.3元,而零售价高达62.8元,零售价是供应价的近15倍。

流通环节“层层加价”

有药企销售经理回应网上所说的药品“订货单上零售价是供应价的近5倍,最高的达到15倍”称,“这在医药领域很正常”。

他介绍说,氟罗沙星葡萄糖注射液是抗生素药物,而抗生素是当前医药市场的“暴利之最”,通常利润率为20倍。虽然抗生素大多售价较高,但成本十分低廉,那些售价数十元甚至上百元的药品,其成本往往只有几元钱。而企业在向医院或医药公司推销时,回扣、返利一般都高于30%,以致一些医院重点科室的个别医生每月仅拿药品回扣就超过万元。

为何差价如此之大?他解释说,药品在企业生产后,还有批发商、医院、药店等多个环节,“每过一关”都会层层加价,以致最终到消费者手上时,药品的价格已抬高几倍、甚至是数十倍。

(据《南方日报》)

四川一女股长醉酒后被县残联理事长强奸

女股长饭后无故失踪

10月19日下午3时前后,蓬安县教师王大力(化名)给在县安监局工作的妻子白梅(化名)打电话。可是先后打了两个,都没接。

两人的最近一次通话是中午12时许。妻子打来电话,说她和张森副局长及单位同事一起出去吃饭,不回家吃了。王大力还让妻子少喝酒。王大力给张森副局长打电话,问其是否知道自己妻子在哪里。张局长称“不知道”,他走得早,而且现在陪几个朋友,忙得很,手机快没电了,于是挂断电话。当王大力再打过去,对方已关机。

王大力听参加饭局的余平说,午饭是县残联理事长刘习全做东,随即给刘习全打电话询问。刘习全说由于当天县残联搞培训,吃饭有很多桌,他没注意到白梅。

酒店监控查实局长开房

晚10时左右,白父打来电话,称白梅已回家,但状况很不好。王大力迅速赶回家,见到妻子在哭,还吐出水状物,神志不很清醒。

王大力问妻子“中午以后的这段时间在哪儿”,白梅说在明峪大酒店的房间里。追问之下,白梅称不知怎么就喝醉了,饭后人事不省,下午5时醒来时躺在宾馆里,房间里还有个赤裸的男人;但她过于疲倦,又沉沉睡去,再次醒来已是晚上9时许。

赤裸男人是谁?王问白,白记不起。是不是被其奸污?白也说不知道,但内裤上有液体。问房间号,也记不清。此外,白还称



四川小城蓬安,这几天被多达上百页的“女公务员遭强奸”网帖所包围。记者调查发现,当地安监局一女股长在工作日中午喝醉酒后被该局副局长和县残联理事长送入一家宾馆,并涉嫌遭到了县残联理事长的强奸。目前,纪委和警方均已立案调查。

▲刘习全抱着醉成一滩烂泥的白梅。

▲张森在张望。

查发现,自己准备修车装在钱包里的3900元钱,仅剩下了900元。

王大力连夜赶到明峪大酒店,以钱在宾馆丢失,要求调看监控视频。在看到视频中,下午2时43分,张森和另一男子(后查实名叫李勇)到大堂开房时,王顿时明白了。王大力回到家,就拉着妻子去城东派出所和刑警队报了警,并在县医院提取了下体体液及内裤等进行化验。第二日上午,二人先后被警方抓捕。

涉嫌强奸官员已被刑拘

明峪大酒店保安刘万利19日当值。据他向记者描述:他见到“那个女的喝得很醉,站都站不起来,扶起来就往地上缩,像个死人一样。他们喊我帮忙抬一下,我就帮他们扶上楼了”。

记者获得的酒店监控显示:下午2时57分张森上到八楼;2时59分刘习全抱着昏睡不醒的白梅上楼;3时10分张森离开;6时23分刘习全离开。

10月22日,蓬安县纪委决定对张森严重违纪立案调查;10月23日、10月24日,蓬安县纪委、县政府先后作出对张森安监局党组成员、副局长停职的决定。蓬安警方称,目前刘习全涉嫌强奸罪,已被刑拘,异地羁押于营山县看守所。

蓬安县安监局局长程波受访时表示:白梅是2005年从教师招聘考公务员时进的安监局,工作是全局最认真的,每天最早到,最晚走。生活作风也非常正派,家庭关系和睦。

(据《新快报》)

太极山庄
就餐住宿 天然野味
果蔬采摘 酒窖储存 棋牌娱乐

活羊自选现做 卤羊头 烤全羊

荒山散养 果园对外承包
凡预订食宿者免景区门票

地址:鹤壁市天然太极景区内 预订热线:2200000

IMBEC
第一品牌 强势登陆

諾貝爾磁砖
品质生活 值得拥有

电话:13939256785
地址:新区淇滨大道与金山路交叉口东南角百合广场

招聘

箭牌卫浴诚聘店面营业员10名,底薪1500元+销售提成+奖金+“三金”,有公休假。

箭牌瓷砖诚聘店长1名,底薪2000元+销售提成+奖金+“三金”,有公休假,在瓷砖行业有经验者优先。箭牌瓷砖诚聘店面营业员5名,底薪1500元+销售提成+奖金+“三金”,有公休假。

联系人:常艳艳 13939256785

鹤壁水务净水科技有限公司
水务集团 水务净水—专业解决单位及家庭各种水垢问题

鹤壁首家净水产品超市,“一站式”水质检测与处理的净水服务中心,向您提供最权威、最专业的技术服务。“质量、技术、服务”三大保障体系,让您100%放心

家用净水器超值优惠活动中,凭此报纸免费领取礼品一份

地址:新区黄山路与淮河路交叉口往南100米(水务净水)
服务热线:3335800 15039289198

2000平方米超大灯饰卖场 全国市级经销商500强

煌家灯饰广场
HONGKA LIGHTING MALL

NVC 雷士照明 PHILIPS 飞利浦照明 正一照明
OPPLE 欧普照明 世纪照明 极美现代

地址:新区长途汽车站对面桂花巷 电话:0392-3337355

关爱妈咪 呵护Baby

HI-MOM BABY 妈咪宝贝
时尚孕婴生活馆

童车、童床、童装、洗化
纸尿裤、婴儿浴盆
奶粉、奶瓶、婴儿用品
孕妈咪、产后用品

人民医院店:新区华山路市第一人民医院向南50米路东
鹤壁医院店:新区福田三区鹤壁总医院东邻
广场店:新区新世纪广场步行街东口南头